



## Pismo predsednika RK CPL prijateljem rokometu.

Spoštovani prijatelji rokometu,

Nekaj mesecev nazaj smo se športniki in športni klubi ter organizacije znašli pred enim največjih izzivov. Korona je ustavila svet športa in ga kratkoročno izjemno prizadela, dolgoročno, če seveda že lahko govorimo o dolgoročnih učinkih po teh nekaj mesecih, pa je šport pred drugačno prihodnostjo in izzivi, s kakršnimi se verjetno še ni srečal. V podobni situaciji smo seveda tudi v Rokometnem klubu Celje Pivovarna Laško, kjer pa smo, z vsemi dosedanjimi uspehi in skoraj 75 letno tradicijo, postali zmagovalci. To pomeni, da se vsakega izziva, ki nam pride naproti, lotimo na način, da ga premagamo.

Po 16 letih navijaških spektaklov, bo dvorana Zlatorog letos prvič skoraj prazna. Ne po krivdi navijačev, ne po krivdi slabih predstav rokometišev in ne po krivdi slabega dela kluba, ampak zaradi višje sile - virusa, ki je spremenil vse nivoje našega življenja. Kljub temu bomo zagotovili, da bo od 1.10. naprej možen ogled tekem za maksimalno število 500 oseb v dvorani. V dvorani, ki ima 4700 sedežev. V tej dvorani, ki ji rečemo tudi Hram slovenskega rokometu, dnevno trenira skoraj 200 otrok (celoten podmladek šteje 500 otrok).

Kot eden izmed prvih športnih klubov vzpostavljamo novo normalnost, takšno, da bomo premagali trenutne razmere. Žal letos vsi vseh tekem ne bomo videli v živo v dvorani Zlatorog, lahko pa smo ves čas prisotni v njej, ne samo na tekmah članske ekipe, vendar tudi na tekmah mladih in vseh treningih.

V Rokometnem klubu Celje Pivovarna Laško smo zato pripravili posebno možnost, da lahko z nakupom sedeža po simbolični ceni 54 EUR za fizične in 120 EUR za pravne osebe, vsak pomaga klubu ter zapiše svoje ime v Legendarni Zlatorog in tudi na ta način doda pomemben kamenček v mozaik k izgradnji Najboljše akademije v Evropi!

Z zakupom sedeža boste za obdobje enega leta zapisali svoje ime na izbrani sedež v dvorani Zlatorog. Sredstva za zakup sedeža pa bodo v celoti porabljeni za razvoj in delovanje vseh selekcij našega kluba. Naša rokometna šola je namreč najboljša v Evropi in v Sloveniji, njen razvoj in rast pa zahtevata vedno višja vlaganja. Z vašo pomočjo bomo tako lahko tudi v prihodnje rastli in ponujali strokovno in tehnično podporo izvajanju teh programov.

Verjamemo, da bo vaš zgled vzbudil občudovanje in željo po posnemanju ter da bo Zlatorog poln legendarnih imen. Kliknite na povezavo, če želite še več informacij kako **postanete legendarno ime Zlatoroga**, sicer pa vas vabim da nam izzive pomagata premagati z nakupom neposredno v naši spletni prodajalni <http://zakupi-sedez.rk-celje.si/>

Že vnaprej hvala za izkazano pripadnost našemu klubu. Skupaj bomo lažje in uspešnejše začeli zahtevno sezono, ki je pred nami. Mi smo pripravljeni na vse!

Jernej Smisl

predsednik RK Celje Pivovarna Laško